



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 1

вход: 14:57
выход: 15:03

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов
название олимпиады

по истории
профиль олимпиады

Бришевой Анастасии Денисовны
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

+1

Дата
«3» марта 2024 года

Подпись участника
Анастасия Бришева

Чистовик

Задание 1.

85

Карташова
Гала

1. Четыре о великом князе Московском. 1
2. XVI век; Андрей Курбский 1
3. Биография 0
4. Иван IV Грозный 1
5. Изложиально между Курбским и Иваном IV были напряженные отношения, Курбский входил в Церковную Раду, т.е. был одним из ближайших советников царя. Во время Ливонской войны 1558-1583 гг. А. Курбский был военачальником, ~~но~~ но в 1564 году передан в Польшу.

Между Иваном IV и его бывшим соратником завязалась переписка, в которой Курбский приводил царю и его честолюбие памятники штурмов XVI века. 6

9

Задание 2.

1. русские адмиралы 1
2. Г.И. Бончук. Действие XVII века, остальные относятся к XIX веку. 0
3. Дагога, Мверь, Ирослави, Везениа, Сарсатов 3 / 4

Задание 3.

1. Берлинская военная операция 1
2. апрель 1945 года 0
3. Г.Н. Жуков 1

Чистовик

2

4. В ходе данной операции красные армии взяли Берлин, над Рейхстагом подняли Знамя Победы. После неё Германия капитутировала, т.е. СССР выполнил обещание, данное союзникам во время Ялтинской конференции. После окончания Великой Отечественной войны Советский Союз смог вступить в войну с Японией (август 1945 г), чтобы окончательно завершить Вторую мировую войну.
- П.о. Благодаря успешной Берлинской операции Германия капитулировала быстрее, что помогло союзникам быстрее завершить Вторую мировую.

8

Задание 4.

1. Г.А. Столыпин 1
2. Председатель Совета министров Российской империи 1
3. Пётр Аркадьевич Столыпин отметил, что Россия должна развиваться путём реформ. По его мнению, если бы у России было 20 лет спокойствия, она бы стала бы самой большой страной. Но для проведения реформ нужно было известие передач в стране, начавшихся военно-полевые суды ("столыпинские гаишники"), где было известено большинство крестьян.
- В 1906 году сам Столыпин говорил: "Мы попрекаем, как мы нынче
- широки времена в России.
- В 1906 году началась Столыпинская реформа. Первые дни были отменены выпускные

Чистовик

напомни, позже были введены жесты и отруды.
Специалисты тщательно учили письмо крестычево, но в то же время учили писать крестыческую обиходу. В итоге это различия не были окончены.

3

Задание 5.

A) 3 2

б) Обер-прокурор и вправду надиодан за законностью деятельности, однако не были штабой правительству-щего Сената (это были органы, помогающие управлению империи).

2

Задание 6.

1. XVII век

2. 1

10

Задание 7.

1. последнее четверть XIX века

2. 1 - здание Государственного Исторического Музея

4 - особняк Саввы Морозова

9

Задание 8.

I. Тема противостояния России и Франции всегда

была интересна как многим историкам, литераторам, так и много мне. Еще бывшие погрузиться в эту эпоху мне помогло произведение великого русского писателя Л.Н. Толстого "Война и мир", где очень интересно описан именно этот период в русской истории.

Многие я знакома с некоторыми работами историков, писавших о первых событиях этого периода засвидетельствованными письмами

на дальнейшее устройство мира в XIX веке, на

Чистовик

культурой того периода. Возможно, те события до сих пор имеют на нас и нашу историю определяющее влияние. Именно поэтому эта тема, несомненно, очень интересна.

Проблема. Доклад взаимоотношений России и Франции в первые десятилетия XIX века. и ^{их} влияние на ^{составить} ~~прекрасодателей~~ следующие задачи:

Перед

написанием работы ставлю следующие задачи:

- 1) Охарактеризовать взаимоотношения России и Франции с начала XIX века до начала Отечественной войны 1812 года.

2) Рассмотреть события войны 1812 года.

3) Рассмотреть события, последовавшие после войны 1812 ~~года~~ в контексте противостояния империй.

4) Доказать влияние этого противостояния на дальнейшую историю России в XIX веке.

II. I. С начала правления Александра I до войны 1812 года отношения России и Франции претерпевают некоторые изменения.

Если Павел I начал курс на сближении с Францией, то Александр I его прекращает. С начала XIX столетия отношения ухудшаются, и в 1805 году между III антифранцузской коалицией и войсками Наполеона происходит французское вторжение — одно из крупнейших сражений Наполеоновских войн.

Поступление III антифранцузской коалиции оказалось разгромлено, французские войска одержали победу в битве при Аустерлице.

Четвёртый

В 1807 году Александр I был вынужден заключить с Францией мирный договор, который получило название Тильзитский (по месту подписания). Самые отрицательные его пункты было вступление Российской империи в Контииентальную блокаду. Но именно Тильзитский мир позвале России в ходе Войны со Швецией (1808-1809 гг) по Фридрихсгамскому миру присоединить Рижскую провинцию.

Кстати говоря, о Тильзитском мире и ходе переговоров писал А.А. Корнилов в своей работе «Курс истории России XIX». Он отметил, что неизменно проявляя большую тщателенность Александра I в дипломатии, он умеет отравлять собеседника. Это подтверждается и во время Эрфуртских переговоров 1808.

Причём не менее, Россия в какой-то момент снова начинает торговаться с Англией, а Наполеон всё ещё не утратил своих завоеваний в Амьене.

Однако с 1801 по 1812 год курс во взаимоотношениях обеих империй несколько раз менялся, однако полностью понимавшие эти отношения не становились. Например, русский народ более отрицательно относился к Тильзитскому миру.

2. Новый начало во взаимоотношениях России и Франции произошло в 1812 году. Так уже было сказано выше, Наполеон не утратил своих амбиций настёт Россия. 24 июня 1812 года французские войска перешли Неман и вступили на территорию России.

Далее настало период отступления русской армии. Гигантская армия Наполеона врезала Бородинск, Бородинский и другие города. Было недовольство среди

6

Чистовых
русского населения: подде требование занять
шавицкого находившегося в Барклии-де-Монте.
Вскоре на его место поставили ташкентского
попководца, отштвившего в русско-турецкой войне
1806-1812 года: М.И. Кутузова.

В августе произошло известное Бородинское
сражение, победитель которого так и не был
определён, но русские войска показали Наполеону
невероятное сопротивление, что также отмечено и другим
многим историком, например, Черномировым.
Но не менее, но решенно совершил в Риме,
Москва была оставлена. Но капитуляции России,
отдавшей Наполеону, не последовало. Вскоре в Москве
выступил попад.

Далее армии Наполеона всё же притесняли
оставшую разрушенную Москву. Русские войска
преподнесли Тарутинский шансон, а гастинно
разгромившие французскую армию начали отступ-
ление по Белой дороге (на ней уже более не
хвело продовольствия). В декабре 1812 года Александр
I обрадился о победе над Наполеоном. О действенных
во время Отечественной войны 1812 года понимании
отдававших члены историки, например Е.В. Амелин
(«Императорская Россия») и даже Н.А. Троицкий,
который в члене не членом пониманием
отдававших о деятельности Александра I (его работа
«Россия в XIX веке»). М.О. победа в 1812 году заслуженно
называется «победой России» по 1814 год проигравшие Запад-
нические полки русской армии. С победой войска
время до Баррина, имени Александра I и
Кутузова стали осень попирать в Европе.

Четвертый

В 1815 году победители (страны VI антифранцузской коалиции) собирались на Венский конгресс, где Россия, несмотря на некоторое противостояние с Англией, которой упоминал А.А. Каримов, оказавшись в очень выгодном положении. К России было присоединено Царство Польское, получившее Священный Союз, где Российской империи имела ограниченное влияние. Французские историки писали, что "Александрическая", а Наполеон-действие". Но события 1813-1815 гг. ярко показывают нам, что это не так.

П.о. в 1815 году окончательно приходит конец величия Наполеона, что доказывает Гюльва при Ватерлоо. В то же время возрастает влияние России.

4. События противостояния России и Франции значительно повлияли на дальнейшее мировое устройство, на саму Россию.

В целом, сформировалась новая система международных отношений - Венская, которая просуществовала до Крымской войны, т.е. до 1853 года. Были созданы Священный Союз, который практически возглавлялся Россией. В Европе сложилось мнение о непобедимости России, разрушающей такие во времена Крымской войны.

Внутри России начало формироваться такие общества, давшие требования которых были отмена крепостного права: члены которые говорят о лишении в 1812 году некоторое единение с союзниками-християнами, а также утверждение Европейских порядков. Это стало причиной организации декабристов в 1825 году.

8

Чистовик
 Противостояние России и Франции, как уже было сказано выше, начало отражение и в культуре. В то же время, российские вспоминания и обличия героя — в 1812 году на Красной площади появился памятник Минину и Пожарскому.

В честь величия понемнога Александра I существовало ощущение успешной. От этого писал ей один замечательный историк Г.К. Шмидер («Александр I»).

П.о. величие противостояния России и Франции на мир было отражено.

III. По окончании работы хочу сказать еще.

Изображая:

1) Взаимоотношения России и Франции с 1801 по 1812 год выразившиеся, но по-настоящему начавшие становиться.

2) Победа над Францией в 1812 году была определяющей, подняла патриотизм в России и ее винии в мире, но чистой этой победы была не.

Важно.

3) В 1815 году происходит конец величия Наполеона, а России в период Западных походов и Брюссельского конгресса значительно усиливается своей

влияние.

4) Противостояние России и Франции имело отражение на мир, на сами Россию и Францию (также Франция восстановлена династии Бурбонов), на культуру.

Второе можно сказать, что взаимоотношения России и Франции подверглись, помимо и

Чистовик

что привело к дальнейшему событию. Стоит упомянуть, что все происходящее было не было никакими конфликтами, всего лишь общевероятским и здравым на все мироустройство.

13

35

Хорошо сформированное и яркое написание эсе. Члены заслуженные профессии (например, первые публикации в год сорок пятнадцати Марии и Елизаветы на Крайней мере), сейчас никак не были обнаружены в дальнейшем антиправительственном движении (1800-1802 гг.)

Freel A.G.

Freel

Кардинальская
Пара